

ସୂର୍ଯ୍ୟ ପରାଗ ଦିନ ଏହି ମନ୍ତ୍ର ସିଦ୍ଧି କଲେ ମିଳିବ ଧନଧାନ୍ୟ, ଅକାଳମୃତ୍ୟୁରୁ ରକ୍ଷା, ଜନ୍ମମୃତ୍ୟୁ ଚକ୍ରରୁ ମୁକ୍ତି ଏବଂ ଶେଷରେ ମୃତ୍ୟୁ ପରେ ଶିବଲୋକରେ ସ୍ଥାନ

ତନ୍ତ୍ର ଓ ମନ୍ତ୍ର ସିଦ୍ଧିର ବିଷୟ ହେଉଛି ଭାରି ରହସ୍ୟମୟ. ମନ୍ତ୍ର ସିଦ୍ଧି କରିବା ପାଇଁ ଅନେକ ସମୟରେ ଲୋକମାନେ କିମ୍ବା ତାନ୍ତ୍ରିକ ମାନେ ଅନେକ ପ୍ରୟାସ କରନ୍ତି. କିନ୍ତୁ ତାହା ସମ୍ଭବ ହୁଏ ନାହିଁ. ଅନେକ ଲୋକ ଅଛନ୍ତି ଯେଉଁମାନେ ନିଜ ଇଷ୍ଟଦେବଙ୍କ ମନ୍ତ୍ର ଅନେକ ଥର ଜପ କରିବା ସତ୍ତ୍ୱେ କୌଣସି ଲାଭ ମିଳେନି. ସେଭଳି ବ୍ୟକ୍ତିଙ୍କ ପାଇଁ ଅକ୍ଟୋବର ୨୫ ତାରିଖ 2022 ହେଉଛି ସୁବର୍ଣ୍ଣ ସୁଯୋଗ. କାରଣ ଏହି ଦିନରେ ଦୀପାବଳି, ଅମାବାସ୍ୟା ଏବଂ ସୂର୍ଯ୍ୟ ପରାଗର ଅତ୍ୟୁତ କାଳ ସଂଯୋଗ ନିର୍ମିତ ହେଉଛି. ମନ୍ତ୍ର ମହୋଦଧି ଶାସ୍ତ୍ର ଅନୁସାରେ ମନ୍ତ୍ର ସିଦ୍ଧି ପାଇଁ ସର୍ବଶ୍ରେଷ୍ଠ ମୁହୂର୍ତ୍ତ ହେଉଛି ସୂର୍ଯ୍ୟ ପରାଗ ଏବଂ ଚନ୍ଦ୍ର ଗ୍ରହଣ. ଏଣୁ ଯେଉଁ ମନ୍ତ୍ର ବର୍ଷ ବର୍ଷ ଧରି ଜପ କରିବା ଦ୍ୱାରା ମିଳି ଥାଏ ତାହା କେବଳ ସୂର୍ଯ୍ୟ ପରାଗ ସମୟରେ ଜପ କରିବା ଦ୍ୱାରା ମିଳିଥାଏ. ତେବେ ଚାଲନ୍ତୁ ଜାଣିବା ଏଭଳି ମହାମନ୍ତ୍ର ଯାହା ସିଦ୍ଧି ହେବ ଦ୍ୱାରା ପରମେଶ୍ୱର ମହାଦେବଙ୍କ କୃପାରୁ ଆପଣଙ୍କୁ ଧନଧାନ୍ୟ, ସାମ୍ରାଜ୍ୟଲକ୍ଷ୍ମୀ, ଅକାଳ ମୃତ୍ୟୁରୁ ରକ୍ଷା ଏବଂ ଜନ୍ମମୃତ୍ୟୁ ଚକ୍ରରୁ ମୁକ୍ତି ମିଳିବ. ସେହି ମନ୍ତ୍ର ହେଉଛି ଓଁ ନମଃ ଶିବାୟ! ଏହି ମନ୍ତ୍ରକୁ ଷଡ଼ାକ୍ଷରୀ ମନ୍ତ୍ର କୁହାଯାଏ. ଧ୍ୟାନ ଦିଅନ୍ତୁ କିପରି ମନ୍ତ୍ରକୁ ସିଦ୍ଧି କରିବେ ଏବଂ କିପରି ପ୍ରୟୋଗ କରିବେ.

୨୫ ଅକ୍ଟୋବର ଦିନ ଅପରାହ୍ଣ ୪:୨୭ ରୁ ନିଜ ଗୃହରେ, ଛାତ ଉପରେ, ନଦୀ ତଟରେ କିମ୍ବା ଶିବାଳୟ ଯେଉଁଠାରେ ମନ୍ତ୍ର ସିଦ୍ଧି କରିବା ପାଇଁ ଚାହୁଁଛନ୍ତି ଚୟନ କରି ନିଅନ୍ତୁ.

ପୂର୍ବରୁ କୌଣସି ଏକ ରୁଦ୍ରାକ୍ଷ ମାଳାକୁ ବ୍ରାହ୍ମଣଙ୍କ ଦ୍ୱାରା ସଂସ୍କାରିତ କରି ଆଣନ୍ତୁ.

ସୂର୍ଯ୍ୟପରାଗ ଦିନ ଯେବେ ପରମ ମୁହୂର୍ତ୍ତ ଆରମ୍ଭ ହେବ ଅର୍ଥାତ ଅପରାହ୍ଣ ୪:27 ସମୟରେ ପ୍ରଥମେ ଗୁରୁଙ୍କ ଧ୍ୟାନ କରି କୁହନ୍ତୁ ଓଁ ଗୁରୁ ବ୍ରହ୍ମା ଗୁରୁ ବିଷ୍ଣୁ ଗୁରୁ ଦେବ ମହେଶ୍ୱର , ଗୁରୁ ସାକ୍ଷାତ ପରଂବ୍ରହ୍ମ ତସ୍ମଇଶ୍ରୀ ଗୁରବେ ନମଃ.

ଏହା ପରେ ଭଗବାନ ଗଣପତିଙ୍କ ଧ୍ୟାନ କରି କୁହନ୍ତୁ ବକ୍ରତୁଂଡ ମହାକୟ ସୂର୍ଯ୍ୟକୋଟି ସମପ୍ରଭଃ ନିର୍ବିଘ୍ନମ କୁରୁମେ ଦେବ ସର୍ବ କାର୍ଯ୍ୟ ସୁସର୍ବଦା.

ଏତିକି ସାରିବା ପରେ ଅପରାହ୍ଣ ୪:27 ରୁ ଆରମ୍ଭ କରି ୨:୩୦ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଆପଣ ଏହି ମାଳାରେ ଲଗାତାର ଓଁ ନମଃ ଶିବାୟ ମନ୍ତ୍ର ଜପ କରନ୍ତୁ. ଯେବେ ଗ୍ରହଣ ଶେଷ ହୋଇଯିବ ମହାଦେବଙ୍କୁ ନିଜ ମନ୍ତ୍ର ସିଦ୍ଧି ନିମନ୍ତେ ପ୍ରାର୍ଥନା କରି ଉଠି ଯାନ୍ତୁ. ଏବଂ ସ୍ନାନ ସାରି ମନ୍ଦିର ଦର୍ଶନ କରି ଆସନ୍ତୁ. ଏତିକି କରିସାରିବା ପରେ ଜାଣି ନିଅନ୍ତୁ ଯେ ଏହି ମନ୍ତ୍ର ସିଦ୍ଧି ହୋଇଗଲା.

## ପ୍ରୟୋଗ ବିଧି

୧. ଘରୁ ବାହାରକୁ ଯିବା ସମୟରେ ୧୦୮ ଥର (ଏକ ମାଳା) ଏହି ମନ୍ତ୍ର ଜପ କରି ଯାନ୍ତୁ. ଦୁର୍ଘଟଣା, ଅକାଳ ମୃତ୍ୟୁର ଭୟ ରହିବ ନାହିଁ.

୨. ଗାଈ ଗୋବର କିମ୍ବା ଚନ୍ଦନ ଉତ୍ତ ବିଭୂତି ମନେ ମନେ ଏହି ମନ୍ତ୍ରକୁ ୨୧ ଥର ପଢ଼ି ବିଭୂତି ଉପରେ ଅନାମିକା ଆଙ୍ଗୁଠି ରେ ଓଁ ଲେଖନ୍ତୁ. ଯେବେ ପେଟ କାଟିବ, ଜ୍ୱର ପ୍ରଖର ହେବ ସେହି ସମୟରେ ଏହି ବିଭୂତିରୁ ଚିମୁଟେ ପାଣିରେ ମିଶେଇ ପିଆଇ ଦେଲେ ଭଲ ହୋଇଯିବ.

୩. ୧୧ ମାଳା ଏହି ମନ୍ତ୍ର ଜପ କରି ବିଭୂତି ଉପରେ ଅନାମିକା ଆଙ୍ଗୁଠି ବୁଲାଇଲେ ଏହା ସର୍ବଜନ ମୋହନ ପାଳଟି ଯାଏ. ଯେବେ ବାହାରକୁ ଯିବେ ସେହି ସମୟରେ ଏହି ବିଭୂତିକୁ ମୁଣ୍ଡରେ ଲଗାଇ ଗଲେ ସର୍ବ ଜନ ବଶୀଭୂତ ହୁଅନ୍ତି.

୪. ଏହି ମନ୍ତ୍ରକୁ ନିତ୍ୟ ୧୧ ମାଳା ଜପ କରାଗଲେ ସ୍ତ୍ରୀ ଧନଧାନ୍ୟ ତଥା ସାମ୍ରାଜ୍ୟ ଲକ୍ଷ୍ମୀ ପ୍ରାପ୍ତି ହୋଇଥାଏ.

୫. ଯଦି ଘରେ କେହି ମୃତ୍ୟୁ ଶଯ୍ୟାରେ ପଡ଼ିଥାଏ ତେବେ ସେଠାରେ ବସି ଏହି ମନ୍ତ୍ରକୁ ଜପ କରନ୍ତୁ. ଯଦି ତାଙ୍କର ଆତ୍ମା ପୁରି ନଥାଏ ତେବେ ମହାଦେବଙ୍କ କୃପାରୁ ସେ ବଞ୍ଚିଯିବେ. ଯଦି ପରମାତ୍ମା ପୂର୍ଣ୍ଣ ହୋଇଯାଇଥାଏ ତେବେ ତାଙ୍କର ସମସ୍ତ ପାପ ଧୂଂସ ହୋଇ ଶିବଲୋକରେ ସ୍ଥାନ ପାଇଥାନ୍ତି.

୬. ଯଦି ଆଜୀବନ ଏହି ମନ୍ତ୍ରକୁ ଦିନକୁ ଅନ୍ତତଃ ୧୧ ମାଳା ଜପ କରାଯାଏ ତେବେ ସାଧକ ଶେଷରେ ନିଶ୍ଚୟ ଜନ୍ମମୃତ୍ୟୁ ବନ୍ଧନରୁ ମୁକ୍ତ ହୋଇ ଶିବଲୋକରେ ପରମଗତି ଲାଭ କରିବେ.